

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

УЧИСЬ РАБОТАТЬ ЭФФЕКТИВНО

«ТОЧНО СЧИТАТЬ И ЭФФЕКТИВНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ КАЖДЫЙ РУБЛЬ, КАЖДЫЙ ЧАС ТРУДА, КАЖДУЮ ТОННУ ПРОДУКЦИИ, ДО КОНЦА ИЗЖИТЬ БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ И РАЗГИЛЬДЯЙСТВО — ЭТО НАШ ВЫСОКИЙ ПАРТИЙНЫЙ ДОЛГ, ИБО ЭКОНОМИМ МЫ РАДИ САМОГО ДЛЯ НАС ДОРОГОГО — РАДИ БОГАТСТВА И МОГУЩЕСТВА РОДИНЫ, БЛАГОСОСТОЯНИЯ И ПРОЦВЕТАНИЯ НАШЕГО НАРОДА».

(Из доклада Л. И. Брежнева на XXV съезде КПСС).

ПО-СТАХАНОВСКИ

На швейной фабрике 317 человек взяли обязательство выполнять десятку пятiletки досрочно. Движение стахановцев возглавила раскройщица Анна Николаевна Бобкова, работающая на раскройно-ленточной машине. Пятiletку за три года — вот цель, которую она поставила перед

собой. Анна Николаевна награждена знаком «Ударник девятой пятiletки». На ее трудовом календаре 1976 год начался еще в июле. Поэтому никто не сомневается в твердости ее слова. Свой прежний рекорд она решила перекрыть на полгода раньше, и с поставленной задачей справится.

Л. ЕЛИНА.

11 АПРЕЛЯ — ВЫБОРЫ НАРОДНЫХ СУДЕЙ

Проверке готовности к выборам в народные судьи было посвящено совещание секретарей партийных организаций, ответственных работников горкома партии и исполкома горсовета.

О ходе проверки списков избирателей рассказала секретарь исполкома горсовета Е. М. Федорова. Она отметила, что проверка списков в целом идет неплохо. Особенно хорошо поработали участковые избирательные комиссии на селе. Уже обстоит дело на ряде участков в городе. В частности, на тех, за работу которых отвечает партийная организация механического завода.

Заведующая отделом культуры горисполкома А. И. Макаренко познакомила

ПРОВЕРЯЯ ГОТОВНОСТЬ

собранных с порядком культурного обслуживания избирателей в день выборов. О готовности к обеспечению избирательных участков буфетами рассказали директор торгового Л. С. Чусовитина, председатель райпотребсоюза А. Я. Мералюков, управляющий конторой общепита И. Г. Коновинин.

Секретари партийных организаций Л. И. Мельников, Н. Я. Зверев, В. Ф. Приков и другие доложили о работе агитпунктов в предвыборные дни.

В заключение выступил второй секретарь горкома партии А. Ф. Воронов. Он обратил внимание на необходимость тщательной подготовки к дню выборов. Отметил, что каждый избирательный участок должен быть хорошо оборудован, иметь все необходимое для приема избирателей.

Н. НИКИТИН.

Принимая социалистические обязательства на 1976 год, автоотряд совхоза «Глинский» включил в них такой пункт: «Пройти технический осмотр автомобилей с оценкой «хорошо».

К этому смотрю готовились со всей тщательностью. Каждый шофер, как добрый

Т О Н ЗАДАЮТ ВОДИТЕЛИ

лекарь, осматривал и прослушивал свою технику, устранял малейшие неполадки.

2 апреля государственная автоинспекция проверила состояние автопарка этого хозяйства. Все 54 машины, представленные к проверке, заслужили хорошей оценки.

Петр Иванович Спиринов, руководитель отряда, доволен: водители потрудились на славу, потому и результат радует. Хорошую помощь шоферам в период подготовки к техосмотру оказали механик автогаража В. Ф. Гладких, мастера-наладчики В. Гилев, В. Е. Маньков, А. А. Зубарев, токари И. К. Крохалев, А. В. Новиков.

В тот же день на высоком флагштоке у центральной усадьбы появился красный флаг в честь глинских автомобилистов. Сейчас коллектив коммунистического труда, руководимый П. И. Спириновым, занимается вывозкой на поля органических удобрений под урожай 1976 года.

В. ШАМШУРИН,
рабкор.

Многолюдно бывает на мероприятиях, которые проводятся в агитпункте избирательного участка № 4. Расположен он в начальной школе № 4, в районе Кочнево.

С удовольствием ходят жители микрорайона в свой агитпункт. Здесь можно послушать интересную лекцию, получить нужную консультацию. После лекции, беседы можно посмотреть художественный фильм. Частые гости агитпункта юристы города. Адвокат П. А. Неустров прочитал лекцию «Новое в советском законодательстве».

ВСТРЕЧИ В АГИТПУНКТЕ

С большим вниманием слушали избиратели кандидата в народные судьи Н. С. Кислицину. Встреча получилась теплой, непринужденной. Инна Сергеевна рассказала о практике работы городского народного суда, административных органов по предупреждению преступности и борьбы с правонарушениями. Она ответила на вопросы избирателей об ответственности

родителей за преступления подростков.

Работа агитпункта во многом зависит от агитаторов. А на них пожаловаться нельзя. Агитаторы Л. Чепчугова, О. Покрышкина, В. Муртазина и другие всегда готовы оказать помощь, встретиться с избирателями, рассказать о порядке выборов народных судей.

Л. ЯЧМЕНЕВА,
заведующая агитпунктом.

ТУРНИР ЮНЫХ МАСТЕРОВ

В эти дни в учебных мастерских ГПУ № 26 большое оживление — идет конкурс на звание лучший по профессии.

Автомобилисты, отделочники, электрики, каменщики, сварщики, сантехники соревнуются в умении быстро и хорошо выполнить заданную работу, правильно отвечать на теоретические вопросы.

В мастерской отделочников собрались штукатуры-плиточники, победители групповых соревнований. Это Татьяна Верухина, староста группы, Людмила Бардина, комсорг, Сергей Королев. Им дано задание — облицовывать стены глазурованной плиткой. Быстро и ровно ложится плитка под руками юных мастеров. Значительно перекрыта норма взрослого рабочего.

Все участники турнира поработали хорошо. Но пальму первенства строго судьи

отдали Сергею Королеву.

А вот Сергею Барисову, участнику финального турнира среди слесарей-автомонтажников, пришлось нелегко. По жребию ему выпал первый номер. Понятно волнение Сергея, ведь по его результату будут равняться остальные пять участников. Но Сергей успешно справился с заданием: быстрее всех разобрал и собрал коробку передач ГАЗ-51, правильно ответил на заданные вопросы. И как ни старались остальные участники турнира — они не могли перекрыть результат Сергея.

Известен победитель среди слесарей-сантехников Им стал отличник учебы Сергей Яковлев.

Турнир продолжается. Победителей ждут областные соревнования.

А. ЛЮТОВ,
мастер производственного обучения.

Указ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
О НАГРАЖДЕНИИ
ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ
СССР РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ЦВЕТНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ СССР.

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ
СЛАВЫ III СТЕПЕНИ

КРЕСТЬЯНИНОВА Владимир Петровича — машиниста бульдозера Режевского никелевого завода.

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ
СЛАВЫ III СТЕПЕНИ

ЧЕПЧУГОВА Юрия Павловича — машиниста электровагона Режевского никелевого завода.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»
АНДРЕЕВА Геннадия Кузьмича — регулировщика электродов Режевского никелевого завода.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

КЛЕВАКИНУ Татьяну Александровну — лаборантку Режевского никелевого завода.

17 АПРЕЛЯ — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

ПО ЧЕТКОМУ ПЛАНУ

Небольшой коллектив участка «Уралспецстрой», возглавляемый В. А. Бубенчиковым, тщательно подготовился к «красной субботе». Разработан подробный план проведения субботника, подготовлены необходимые материалы и инструмент. День наивысшей производительности труда — а именно такой должна стать суббота 17 апреля — пройдет организованно, по четкому плану, фронт работ уже определен.

Каждый будет работать на своем рабочем месте: на строительстве оборотного водоснабжения, в цехе разделки. Часть трудящихся займется приведением в порядок территории мастерских.

Обязанности руководителей распределены следующим образом: В. А. Бубенчиков возглавит группу рабочих, занятых в гараже председатель местного комитета В. В. Пузанов — в мастерских. Позаботились работники участка о бесперебойном обеспечении автотранспортом в день субботника, в Режевское АТП подана заявка на необходимую технику. Лозунги, плакаты в помещениях призывают коллектив к ударному труду.

На 115—120 процентов выполнить дневную норму 17 апреля обязались машинисты экскаваторов В. С. Смирнов и Л. П. Колмаков.

По предварительным подсчетам, будет заработано 300 рублей, все деньги коллектив решил перечислить в фонд пятiletки.

К. МИХАЙЛОВА, рабкор.



Полным ходом идет закрытие талых вод в совхозе им. Ворошилова. В первом отделе трактористы провели его на площади 1700 гектаров. Всего по совхозу влага закрыта на площади 2800 гектаров. Хорошо трудятся трактористы Ювенал Иванович Шаманасев, Геннадий Кузьмич Гудков, Дмитрий Михайлович Шаманасев, Виктор Никандрович Узянов.

Фото В. СЕРГЕЕВА.

РЕШЕНИЯ XXV СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНЬ!

ПО-ХОЗЯЙСКИ, С РАСЧЕТОМ

На днях в совхозе им. Ворошилова состоялось партийное собрание. Коммунисты обсудили пути решения задач, поставленных XXV съездом партии.

Для ворошиловцев эти задачи предельно ясны. Совхоз должен специализироваться на производстве молока, картофеля и семенного зерна. К концу пятилетки поголовье дойного стада должно возрасти до 2600 голов. Задача непростая.

Много делает парторганизация совхоза, чтобы все отрасли хозяйства развивались быстрыми темпами. За годы девятой пятилетки по сравнению с предыдущей урожайность зерновых выросла с 15,7 центнеров с гектара до 18,2 центнеров. Но впереди новые, более сложные задачи.

В докладе, который сделал директор совхоза В. В. Кукарцев, в выступлениях коммунистов основное внимание было уделено вопросам, требующим незамедлительного решения, что позволило хозяйству более успешно решать поставленные задачи.

«А задачи эти масштабны. Предстоит увеличить продажу мяса на 46 процентов, зерна на 56, а картофеля более чем в два раза, освоить более пяти миллионов капитальных вложений. Главная стройка пятилетки — комплекс на 1200 голов крупного рогатого скота. И как отметил докладчик, для выполнения этих задач нужно правильно использовать капитальные вложения, направлять их туда, где они дадут большую отдачу. Особенно это касается приобретения техники. Использовать нужно только ту, что позволит в полном объеме внедрить комплексную механизацию производства и зерна, и картофеля, и молока. Животноводство требует особого внимания инженерной служ-

бы совхоза, здесь большое поле деятельности для пытливого ума рационализаторов. Много еще в животноводстве ручного труда при раздаче кормов, дойке и на других участках.

Немалые резервы, как отметил вулканизаторщик А. М. Ширяев, таит в себе организация труда. Взять, к примеру, работу механизаторов на ремонте техники. В автогараже три слесаря. Работают они кто как вздумает. Один — там, другой — еще где-то. Ремонтируют долго и плохо. А. М. Ширяев предложил организовать звеньевой метод работы. То же самое и в машинно-тракторной мастерской. Создание звеньев на ремонте техники улучшит не только организацию труда, но и повысит ответственность работников.

Бригада сможет более строго спросить с нерадивого, недобросовестного работника. Продолжая свою мысль, А. Ширяев отметил одну немаловажную деталь. Он предложил закрепить механизаторов за фермами, приучить их жить заботами животноводов. Дел им на фермах найдется немало.

Особенно остро на собрании стоял вопрос об увеличении отдачи гектара хлебного поля. Главный агроном совхоза А. В. Ивунин видит решение этого вопроса во внедрении комплексной механизации, качественной работе с семенами и рациональном использовании удобрений. Перед хлеборобами совхоза им. Ворошилова поставлена ответственнейшая задача. Они должны не только обеспечить фуражом поголовье скота, но и вырастить сортовые семена для всего района. А это значит, что каждый гектар пашни должен быть хорошо ухожен, вовремя подкормлен удобрениями. Немалые резервы кроются и в использовании районированных сор-

тов зерновых. Хозяйство в этом убедилось на собственном опыте. Ячмень «карлсберг» дал в первый же год урожай около 40 центнеров с гектара, в два раза больше, чем старые сорта. Намечается увеличить количество орошаемых площадей. О необходимости продуманной работы в этом направлении говорил на собрании шофер Н. С. Колотов.

С анализом селекционной работы в животноводстве выступила зоотехник-селекционер С. П. Комина, о работах механизаторов и подготовке к севу рассказал главный инженер совхоза Н. А. Климарев.

Коммунисты много говорили о резервах производства, вскрывали их, указывали конкретные пути устранения имеющихся недостатков. А они, резервы, есть на каждом рабочем месте, у каждого специалиста. И особое внимание им было уделено в выступлении секретаря парткома совхоза В. Я. Назарова.

— Перед нами, — отметил он, — особая задача. Перестраивать нужно не только экономику хозяйства, сделать ее высокопроизводительной, но, что не менее трудно и важно, отношение человека к делу. Пример хозяйского, коммунистического отношения к труду, к выполнению порученного дела должен исходить от нас, коммунистов.

Сегодня мало работать хорошо, нужно работать творчески, учиться азбуке хозяйствования, кропотливо искать и использовать резервы. Идеи съезда должны стать той животворной силой, которая позволит нам выполнить намеченную партию.

Коммунисты совхоза им. Ворошилова целиком и полностью одобрили внутреннюю и внешнюю политику Центрального Комитета КПСС и Советского правительства. Партийное собрание постановило, что долг каждого коммуниста — добиваться высоких темпов роста производства, использовать все резервы, быть инициаторами соревнования.

Н. МАЛОТКУРОВ.

На страже Родины



11 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ ВОЙСК ПРОТИВОВоздушной ОБОРОНЫ СТРАНЫ. Замечательными успехами встречают этот свой праздник военные лет-

чики капитан Николай Водлошин и лейтенант Владимир Киселев. Они — победители социалистического соревнования в честь XXV съезда КПСС.

На снимках: военные летчики коммунист капитан Н. Водлошин и комсомолец лейтенант В. Киселев. Справа — истребители на старте. (Фотохроника ТАСС).

Всесоюзное комсомольское собрание: «Решения XXV съезда КПСС — выполним!» СВОЙ ШАГ СВЕРЯЕМ ПО ПАРТИИ

«...Мы — ремонтники. И если коллектив нашего орденоносного завода успешно справился с пятилетним заданием, значит и коллектив нашего цеха трудился отменно. Мы не должны сбавлять достигнутых темпов. Наша задача — пополнить наказы партии, активно включиться в движение за комму-

нистическое отношение к труду. Комсомольцы цеха должны быть застрельщиками всего нового, передового. Для этого у нас есть все возможности...»

Из выступления В. Алексеева, начальника технического бюро цеха № 11, члена заводского комитета комсомола механического завода.

Красный уголок одиннадцатого цеха Сегодня сюда пришла смена старшего поколения на Всесоюзное комсомольское собрание, чтобы обсудить итоги проделанной работы. Потому и пригласили они к себе коммунистов цеха и завода, чтобы сверить свои планы с теми, какие наметила партия.

Слово — члену КПСС, главному механику завода С. ВАСЯНИНУ.

— Я глубоко убежден, что каждому из вас необходимо знать перспективы развития нашего предприятия, ибо выполнение планов партии в решающей степени будет зависеть от вас, молодых, от ваших знаний, опыта, мастерства и смекалки. В этой пятилетке мы вплотную приступили к реконструкции литейного цеха. Перед коллективом завода стоит вопрос о строительстве сталелитейного цеха. И мы будем его возводить. Вы помните выступление Л. И. Брежнев на XXV съезде партии: «Стержневой задачей новой пятилетки и развития советской экономики в более далекой перспективе, — подчеркивалось в Отчетном докладе, — является дальнейшее наращивание экономической мощи страны, расширение и коренное обновление производственных фондов, обеспечение устойчивого балансирования роста тяжелой промышленности — фундамента экономики».

Как вы сами понимаете, эти слова в одинаковой мере относятся к каждому из присутствующих. Вашему коллективу цеха, вам, комсомольцам и молодежи, предстоит быть на самых ударных местах в решении экономических проблем. Монтаж оборудования, внедрение автоматизированных линий, скорейшее освоение новых видов продукции — все это ляжет на ваши молодые плечи. Но мы коммунисты завода, уверены, что эти задачи вам по плечу. Среди вас есть ребята, которым по праву гордится весь завод. Это М. Казаков, В. Медведев, В. Козыцын, вы можете равняться на них, учиться у них. Коллектив цеха № 11 имеет богатейшие трудовые традиции, и одна из них — постоянная работа над обновлением своих профессиональных знаний, стремление быть в творческом поиске. И пример тому — присуждение вашему коллективу первого места за активную рационализаторскую работу среди вспомогательных цехов по итогам прошлого года.

Но, обращаясь к вам, мне бы хотелось заострить ваше внимание на недостатках в комсомольской работе. К сожалению, в одиннадцатом цехе не изжили себя случаи брака, нарушения трудовой дисциплины. Отдельные виды работ зачастую выполняются некачественно. По-моему, это можно объяснить тем, что отдель-

ные комсомольцы привыкли мириться с недостатками, занимают позицию невмешательства во внутренние дела своей организации. С этим нельзя мириться. Всем необходимо пересмотреть свои личные обязательства, поставить свою работу на новую, более ответственную ступень. От того, насколько быстро устранили свои недостатки, будут зависеть успехи всего нашего коллектива.

В. НОВОСЕЛОВ, токарь.

— Все мы недавно стали свидетелями очень ценной инициативы передовых коллективов нашей области: внедрить на рабочих местах лицевые счета экономии. Нашла она поддержку и у нас на заводе. К сожалению, комсомольцы нашего цеха мало придают этому значению. На сегодняшний день такие лицевые счета имеет только половина комсомольцев. Но посмотрите, как они составлены? Стыдно в руках держать некоторые. Разве можно серьезно относиться к таким «обязательствам» комсомольцев: «выполнять производственное задание?»

Составляя их, нам необходимо брать пример с наших коммунистов. И еще я так считаю: принимать обязательства надо конкретные такие, как подобает настоящему члену ВЛКСМ.

А. ВОРОБЬЕВ, слесарь - электросварщик.

— По линии комсомольской организации мне поручено возглавлять пост народного контролера в своем цехе. К сожалению, часто приходится наблюдать картину: до обеденного перерыва еще 10—15 минут, а наша молодежь уже торопится в столовую. И что самое обидное, находящаяся среди них и комсомольцы. И это вместо того, чтобы самим бороться с таким отрицательным явлением. Я думаю, что борьба за качество, о которой мы сейчас говорим, начинается там, где комсомольцы проявляют самую настоящую нетерпимость к нарушителям трудовой дисциплины.

И. СЫЧУГОВ, зам. секретаря комсомольской организации цеха № 1.

— До меня многие говорили о том, что комсомольцы должны быть застрельщиками всего нового и передового. По-моему, следует сказать «не должны», а обязаны. К этому призывает прежде всего наш Устав. 17 апреля все мы выйдем на Всесоюзный ленинский субботник. Вот здесь мы и обязаны быть впереди всех, по-настоящему показать, на что мы еще способны. Пусть «красная суббота» будет для нас настоящим праздником и мерилом оценки наших комсомольских дел.

В МЕСТНЫХ СОВЕТАХ

КОГДА ЗА ДЕЛО ВЗЯЛИСЬ ДЕПУТАТЫ

План двух месяцев закупки молока в Арамашковском сельском Совете выполнялся неудовлетворительно. Под угрозой было и выполнение плана первого квартала. Неправлением создавшегося положения занялись депутаты сельского Совета. На заседании исполкома в начале марта были намечены конкретные мероприятия, направленные на лучшую организацию закупки молока. Каждый владелец скота был ознакомлен с условиями соревнования, льготами, какими пользуются сдатчики молока. Оборудован приемный пункт. Депутаты провели разъяснительную работу по своим округам.

Сейчас приемный пункт, где приемщицей работает Э. И. Бачинкина, ежедневно готов обслужить клиентов. Сельский Совет организовал встречную продажу комбикормов владельцам скота, регулярно сдающим молоко государству. Результат незамедлительно сказаться. План первого квартала выполнен на 135 процентов. Отставание перекрыто.

Л. МАНЬКОВА,
секретарь исполкома сельского Совета.



Шофер промкомбината Феофан Александрович Чепчугов в основном занят вывозкой дров населению. Вместе с шофером Виктором Даниловым они вывезли в марте 410 кубометров дров. Это гораздо больше плана. На предприятии Ф. А. Чепчугов три года, а водительский стаж у него 22 года. Привык Чепчугов делать все на совесть, ответственно относиться к делу. За свою работу он не раз получал благодарности.

Фото В. СЕРГЕЕВА.

ПОСЕВНОЙ ГОТОВНОСТЬ № 1 **ЗДЕСЬ ГОТОВИТСЯ УРОЖАЙ**

Внешне этот дом мало чем отличается от тех, каких в нашем городе десятки. Одноэтажный деревянный, он открывает улицу Полевую. У входа строгая вывеска: районная семенная инспекция. Трудно представить, в какое время года у ее работников—трех лаборантов во главе с начальником инспекции М. Я. Голендухиной—наступает пауза в работе. Вышли комбайны в поле—надо убедиться в правильности их регулировки. Засыпают урожаи в закрома—необходимо побывать в зерноскладах, проверить, в каком состоянии будет находиться семенной материал—основа будущего урожая. Ведут его подготовку на специальных машинах—и тут без работников инспекции не обойтись.

— Основная наша цель — рассказывает Маргарита Яковлевна,— проверка качества семян. Но слово «качество» для нас очень емкое. Под ним мы должны подразумевать всхожесть семян, их силу роста и влажность, чистоту, способность противостоять болезням.

Приборы, приборы, приборы... Их много. Начиная от аналитических весов и кончая, внушительных размеров термокамерой. Каждая контрольная единица, равная одному килограмму от 250 центнеров той или иной культуры, подвергается здесь тщательному лабораторному анализу.

М. Я. Голендухина показывает большой сосуд, наполненный почвой. В него высажены семена контрольной партии пшеницы. Условия, в каких оно находится, соответствуют реальным. И старшему технику В. Н. Мосуновой вовсе не безразлично, какой «урожай» можно собрать с данного «гектара»: ведь в конечном итоге от результатов опыта зависит то, что будет получено на полях. Пройдет время, и в совхоз «Режевский», к примеру, поступит указание: 2530 центнеров пшеницы (цифра названа условно) высадить на такую-то глубину, ей необходима такая-то подкормка из минеральных и органических удобрений, сева производят из расчета 450—500 зерен на кв. м.

Семенная инспекция—это главный нерв во всей жизнедеятельности агрономической службы хозяйства. И от того, насколько правильно он функционирует, будет зависеть судьба всего будущего урожая. Малейшая оплошность в работе тех, кто трудится под руководством М. Я. Голендухиной, может привести к совсем нежелательным последствиям. Но Маргарита Яковлевна в своих помощниках уверена. Еще бы! В. Н. Мосунова—опытный техник-агроном, много лет работает здесь и Н. Г. Куминова. Новичок в инспекции только Надя Притчина, но девушка старательная; работая лаборантом, успешно учится заочно в сельскохозяйственном техникуме. Воздадим должное и М. Я. Голендухиной. Опытнейший агроном, всю свою жизнь связавшая с полем, имеет высшее агрономическое образование. Но на достигнутом не останавливается: находит время для совершенствования своего опыта.

— Повышение уровня специальных знаний,—делится Маргарита Яковлевна,—самым прямым образом влияет на урожай. Взять хотя бы такой факт. На территории нашей области произрастают 420 видов сорняков. Вести с ними борьбу тоже входит в обязанность нашей инспекции. Ну, а если не знать условий их развития, способов ведения с ними борьбы, можно ли рассчитывать на хороший урожай?

Сегодня в работе семенной инспекции, пожалуй, самые напряженные дни. Скоро сев. Отсюда в совхозы поступают самые последние распоряжения: какие семена, сколько и где необходимо заменить, с какими вести дальнейшую подготовку. Пройдет посевная, и новые заботы волной нахлынут на тружеников контрольно-семенной... И так изо дня в день, изо года в год.

В. БРОНЧЕНКО.

КАЖДЫЙ год в нашем городе по инициативе военкомата, горкома КПСС, горисполкома и горкома ВЛКСМ проводится ставший традиционным слет солдатских матерей.

Четвертого апреля зал Дворца культуры «Горизонт» заполнили женщины, чьи сыновья верно стоят на страже священных рубежей нашей Родины. Слет открыл первый секретарь горкома ВЛКСМ В. И. Бачинин поздравлением собравшихся матерей. В городской комитет комсомола часто приходят письма с солдатским штемпелем, рассказывающие о том, как достойно несут службу режевские ребята. В. И. Бачинин пожелал родителям здоровья и счастья, поблагодарил за воспитание сыновей.

В своем докладе на слете военком города Н. И. Стукач рассказал о героизме режевлян в суровые годы военных испытаний. Пять тысяч их ушло на фронт, а вернулось только половина. Кровью и жизнью отстоял советский народ счастливую мирную жизнь на родной земле, и прекрасно, что традиции отцов продолжают жить, что защита Отечества доверена молодым, сильным,

С Л Е Т СОЛДАТСКИХ МАТЕРЕЙ **ПОТОМУ ЧТО ВЕРИТ, ПОТОМУ ЧТО МАТЬ...**

• **Репортаж**

верным сыновьям своей страны.

Пройдет срок службы, и нынешних солдат сменият в воинском строю те, кого сейчас мы называем призванниками. От их имени Владимир Мусальников твердо заверил ласковых, строгих, пежых—самых родных мам, что сомневаться в мальчишках не надо, что все лучшее, что воспитали в них родители, школа, сохранят они на всю жизнь.

Тепло было встречено собравшимися выступление ефрейтора А. Анисимова. Александр рассказал о службе в армии своей и своих товарищей. Свято чтят молодые воины память павших за счастье Родины на полях сражений, усердно овладевают военными специальностями. А Анисимов продолжал жить, что защита Отечества доверена молодым, сильным,

Отлично служат режевские ребята. В горкоме ВЛКСМ бережно хранятся письма из воинских частей о Е. Белоусове, А. Парамонове, А. Попове, А. Сурцеве, Н. Сохарева, Б. Бобкове и других. За них, за всех мальчишек благодарил секретарь горкома КПСС А. П. Старов. Хорошо, если после службы ребята будут возвращаться в родной город, где ждут их матери, любимые, товарищи и друзья. Реж хорошо растет с каждым днем, на предприятиях и в совхозах нужны сильные молодые руки. А что может быть надежней рук солдата, умеющего охранять Родину?

Надо было видеть, с каким волнением, с какой смущенной гордостью слушали женщины искренние слова благодарности за воспитание сыновей, как отражалась в глазах большая, огромная радость. Ведь это и

есть то, главное, ради чего стоит, необходимо жить: ради будущего, ради детей, за которых можно гордиться. Нет чище и светлей счастья материнского, когда уверена женщина—не поведет ее сын друга, любимую, мать. И если потребуется, жизнь отдаст за Родину. Об этом звучали в зале слета стихи и песни во время небольшого концерта, подготовленного артистами художественной самодеятельности Дворца культуры «Горизонт».

Был он праздничным, этот день, самым праздничным в году для собравшихся на слет женщин. Праздником материнства. Нелегкое это дело—воспитание, но годы, которым оно достигалось, прожиты не зря, сыновья достойны своих отцов. И какая радость—слышать об этом, гордиться этим! **К. КЕДРОВСКИХ, А АБРАШКИН, рабкоры.**

Педагогические раздумья **У ИСТОКОВ БУДУЩЕГО**

О нашей работе, как всей школы, так и каждого учителя, судят по отметкам. Это очень удобно, это—бухгалтерия, цифирь, она не обманет! И даже талантливый педагог часто попадает под всеобщий гипноз отметки, и он требует от ребят только отметок. А ведь задача школы—не только учить, но и воспитывать. Вот эта вторая задача школы, не секрет, выполняется слабее. Хотя мы, педагоги, при составлении личных творческих планов, прежде всего, учитываем воспитательную работу, но на деле уделяем ей еще недостаточное внимание.

Возьмем, к примеру, нашу школу № 3. Организаторы внеклассной работы у нас часто меняются. Отсюда все

беды, все НЕ: не работает секция классных руководителей, нет методического уголка в школе, не работает стенная печать, радио, вообще нет системы в воспитательной работе. Каждый классный руководитель много, конечно, делает в своем классе, но он, по сути «варится в своем соку». Не царит дух соревнования в школе. Кроме того, занятия проходят в три смены (еще вечерняя школа) и попробуйте провести сбор, встречу, игру так, чтобы не помешать заниматься.

Все силы педагогов направлены на то, чтобы из несмышленных мальчишек и девочек воспитать настоящих людей. Особенно трудно бывает найти контакт с классом, если ребята не дружные. Вот и нынче мои

четвероклассники беспокоят меня не столько успеваемостью, сколько взаимоотношениями. Тут не раз и не два подумаешь, как лучше сдружить детей.

Начали с малого: обсудили всем классом план занятий на год, да еще приняли личные обязательства. Сейчас трудимся над их выполнением. Кстати, в классе стало законом, что отличники подтягивают остальных. Стараемся мы и все праздники проводить вместе. Немало классовых часов посвящали теме: «Совершенствуй себя». Примером были жизнь легендарного Шмидта, поэта Гете, сумевшего неуравновешенный, вспыльчивый характер путем самовоспитания подчинить воле, космонавта Березового, который в 43 года до-

бился опять же в силу необыкновенного упорства и выдержки того, что в космос послали именно его.

Мои четвероклассники пишут характеристики друг на друга. Пробуют оценивать себя, свои поступки. Например, многие записывают в обязательствах для себя: преодолеть лень, соблюдать режим дня, помогать маме.

Сейчас началась самая ответственная итоговая четверть. И не только для ребят, но и для нас, педагогов. На зря на съезде партии в наш адрес сказано: «Развивать и совершенствовать всеобщее среднее образование. Повысить уровень учебно-воспитательной работы в средней школе». Значит, предстоит еще много работы в этом направлении, чтобы воспитывать молодое поколение трудолюбивым, любознательным, истинным патриотом своей Родины.

Л. ЕЛЬЦОВА, преподаватель школы № 3.

♦ **КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ ДАЕМ ВТОРУЮ ЖИЗНЬ БЫТОВОЙ ТЕХНИКЕ**

В решении XXV съезда партии большое внимание уделено повышению жизненного уровня трудящихся. Важная роль в этом отводится предприятиям службы быта. В частности, в городе реорганизовано управление мастерскими по ремонту сложной бытовой техники и приборов. Наш корреспондент обратился к заведующей мастерской **Елене Евгеньевне КОКОВИНОЙ** с просьбой рассказать о задачах нового предприятия.

— Наше предприятие создано на основе двух мастерских: по ремонту сложной бытовой техники и часов. Оно входит в Свердловское объединение бытовой техники. А с горбыткомбинатом мы заключили договор об оказании определенного количества

ва услуг населению Режева.

Наша мастерская по ремонту часов расположена по улице Ленина, № 5, в салоне «Обновите». Она производит как платный ремонт часов, так и с гарантией на полгода. Здесь работают молодые мастера В. Ершов и Л. Коробейникова.

Ремонт бытовой техники производится в мастерской, которая расположена в быткомбинате № 3 на вокзале. Здесь можно отремонтировать стиральные и швейные машины всех видов, в том числе электрические, электроприборы, пылесосы и т. д. Здесь также есть обычный ремонт и ремонт с гарантией. А если срок годности приобретенной в магазине вещи не закончился, мы производим бесплатный ремонт ее.

В нынешнем году мы начали ремонтировать и холодильники. Со временем количество оказываемых услуг увеличится. В дальнейшем будем производить ремонт фотоаппаратов и других сложных приборов, выполнять гравёрные работы. Разнообразие станет и само обслуживание. Уже сейчас наши мастера могут по заявке отремонтировать холодильник на дому. Для удобства клиентов такие заявки выполняются в субботу.

Ремонт сложной бытовой техники занимаются О. Н. Зыков и Я. В. Четверкин. Они хорошо разбираются в ней, могут быстро и качественно отремонтировать любой прибор. Своей главной задачей считаем не только увеличение числа оказываемых услуг, но и улучшение качества ремонта, повышение культуры обслуживания. Стремимся производить ремонт своевременно. Наша цель — заслужить уважение своих клиентов, чтобы нас могли называть службой хорошего настроения.

Мария Николаевна Долговых—бригадир кондитерского цеха столовой № 5.

С удовольствием работники выполняют заказы рабочих на приготовление тортов или пирогов на свадьбу или вечер. Мария Николаевна умело руководит, кондитерами, богатым опытом, накопленным годами, она щедро дарит другим.

НА СНИМКЕ: М. Н. Долговых (в центре). **Фото В. СЕРГЕЕВА.**



• Ритмы культурной жизни СМОТР ЮНЫХ ТАЛАНТОВ

В последние дни марта в Доме культуры механического завода проходил традиционный смотр детской художественной самодеятельности, в котором участвовало восемь школ.

ШКОЛЕ № 1 было предоставлено право открыть смотр исполнением хоровой песни «Ленин и весна». В этом году смотр прошел более организованно, показал массовость, высокую культуру исполнения. Неплохо выступила школа № 1 (художественный руководитель О. А. Ноговицына), ее два хоровых коллектива — пионерский и комсомольский. В вокальном исполнении заслуживает внимания песня «Отговорилда ронца золотая», спетая учеником 10 класса Андреем Голендухиным. Решением жюри эти номера будут отмечены грамотами горно.

Обширной по содержанию была программа средней школы № 3 (художественный руководитель С. П.

Латников). Очень хорошо прозвучали песни «И вновь продолжается бой», «Журавли» — исполнил ученик 10 класса Михаил Серков. «Нас недаром зовут пионерами» в исполнении хора, «Высоко летят под облаками» в исполнении вокальной группы — все эти номера также будут отмечены грамотами горно.

Неудачно выступила в смотре школа № 5. Вся программа, без исключения, была «сырой», и ни один номер не обошелся без замечаний жюри. Здесь мало придется внимания эстетическому воспитанию учащихся — и вот результат. Намного лучше подготовилась к смотру школа № 7, хотя в ее программе также были номера, далекие от совершенства.

Зато порадовали артисты

десятой школы. Заслуженно пользовались успехом «Немецкий танец» в исполнении учащихся седьмых классов, «Гудульский танец» в исполнении Нади Сохарева и Наташи Чумаковой, и многие другие номера.

Как всегда, успешно выступил хор школы № 46. Пожалуй, хоровой коллектив этой школы среди средних и восьмилетних школ, был одним из лучших.

Приняли участие в смотре Фирсовская и Глинская сельские школы. И пусть не все номера программы, как говорят, отшлифованы, но тот факт, что в этих школах любят искусство, занимаются эстетическим воспитанием ребят, говорит сам за себя.

Бесспорно, лучшей из всех на смотре выглядела школа № 44 с коллективом детской художественной самодеятельности учащихся Дворца культуры «Горизонт». Очень хорошо прозвучали хоры — пионерский и комсомольский, покорили зрителей и жюри исполнители танцев «Русская девочка», «Невал я ш к и», «Солдатская пляска», «Украинская пляска». Первым солистом среди исполнителей сольных номеров показал себя А. Крайневченко, среди четцов Е. Глухова. А вокальная группа «Радуга»,

выступила на уровне мастеров. Покорили всех присутствующих детский духовой и шумовой оркестры. Из всех балльных танцев настоящими «бальными» можно назвать только представленные школой № 44.

Одним словом, смотр детской художественной самодеятельности выявил не только таланты, но и вскрыл недостатки в подготовке подобных мероприятий. Во-первых, в смотре крайне недостаточно принимали участие мальчики, во-вторых, низка еще культура исполнения, форма юных артистов иногда не отвечает своему назначению, в третьих, к смотру готовиться начали слишком поздно, а поэтому проглядывалась «сырость» многих номеров, в четвертых, в школах не проводились заключительные концерты, а это привело к однообразию программ, неоправданно мало уделялось внимания литературному чтению учителями русского языка и литературы. Все эти недостатки следует учесть в подготовке будущих смотров художественной самодеятельности учащихся.

И. ГРИНКЕВИЧ,
заведующий горно.



В седьмой школе секцию художественной гимнастики ведет преподаватель физкультуры Иван Васильевич Дрягилев. Сюда ходят заниматься учащиеся разных классов. Особенно увлечены гимнастикой девочки из пятого «Б» класса. Это ударницы учебы Рита и Гая Бакай, Таня Костилова, Марина Шестакова, Света Гладких, Надя Ярославцева, Света Прошкина. Они делают многие гимнастические упражнения на брусьях, копе и других гимнастических снарядах. На смотре художественной самодеятельности они показали неплохую технику исполнения акробатических и хэтидов, гимнастических пирамид.

Фото В. СЕРГЕЕВА.

♦ ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО Ждем газ

уже третий день, — с тревогой сообщили в редакцию жильцы дома № 12 по улице Лермонтова. Подобная история происходит не впервые. Например, в марте газа в этом доме не было 9 дней. «Ежедневно обращаемся к газовикам, — пишут жильцы, — а в ответ одни обещания».

Начальник горгаза В. М. Тюрнин пояснил, что розлив газа в баллоны производится только в присутствии представителя от организации, в чьем ведении находится дом. В частности, хозяин дома по Лермонтова, 12, — швейная фабрика. «На прошлой неделе мы напрасно прождали представителя от фабрики, — сказал В. Тюрнин, — поэтому задержка произошла не по вине газовиков. 5 апреля в дом № 12 газ поступил».

• Идет смотр безопасности дорожного движения В ответе — каждый

Визг тормозов, скрежет колес об асфальт, испуганные крики прохожих, вой сирены скорой помощи, милицмейские машины — известная картина дорожно-транспортного происшествия. Из-за невнимательности водителя, неисправности автомобиля, беспечности пешехода новенькие «Жигули» и «Москвичи» превращаются в груды металлолома, обрываются человеческие жизни...

Статистика показывает, что только за 20 дней марта в Свердловской области зарегистрированы десятки происшествий, в которых пострадали или погибли люди.

Чтобы избежать печальных последствий и активизировать работу по предупреждению дорожно-транспортных происшествий, с 1 апреля по 1 мая нынешнего года проводится всесоюзный смотр безопасности дорожного движения. Свердловским обли-

полкомом принято решение об участии нашей области в этом смотре. А с 15 мая по 31 декабря нынешнего года будет проводиться областной смотр — конкурс «За высокопроизводительное и безаварийное вождение автомобилем и безаварийное вождение автомобилем и безаварийное вождение автомобилем и безаварийное вождение автомобилем».

Режевский район тоже должен включиться в проведение смотра безопасности дорожного движения.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

ности дорожного движения. Особое внимание нужно уделять соблюдению водителями установленных скоростей движения, приведению в порядок дорог и дорожных знаков, усилению контроля за движением транспорта и пешеходов. Чтобы на наших дорогах не было происшествий, госавтоинспекция еще раз напоминает всем о необходимости соблюдения правил дорожного движения.

Особый разговор о детях, ведь именно они чаще всего становятся жертвами из-за своей беспечности. В прошлом году, например, на дорогах области было немало трагических случаев с детьми. Для взрослых это должно стать тревожным сигналом. Необходимо не только самим соблюдать правила уличного движения, но и постоянно напоминать о них детям.

В. КОЗЫРИН,
инженер облГАИ.



КИНОТЕАТР
«АВРОРА»

9 апреля — «ОТВЕРЖЕННЫЕ». Две серии. Начало в 11, 18, 21 час.

Для детей — «САМЫЙ СИЛЬНЫЙ». Начало в 16 часов. 10 апреля — «ВЫЧИСЛЕННОЕ СЧАСТЬЕ» (кинокомедия). Начало в 11, 18, 20 часов. Для детей — «МЕНЯЮ СОБАКУ НА ПАРОВОЗ». Начало в 16 часов.

КИНОТЕАТР
«ЮБИЛЕЙНЫЙ»

9—10 апреля «ВЕСЕННЕЕ РАВНОДЕНСТВИЕ». Начало в 11, 18, 20 часов. Для детей — «ВЕРНЫЙ ДРУГ САНЧО». Начало в 16 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
9—10 апреля — «БЕЛОЕ ПЛАТЬЕ». Дети до 16 лет не допускаются. Начало в 17, 19, 21 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
«ГОРИЗОНТ»
9—10 апреля — «ДЕРСУ УЗАЛА», 2 серии. Начало 9-го в 18, 21 час. 10-го — в 11, 18, 21 час.

Реклама, объявления

Режевскому городскому отделу народного образования срочно требуется опытная секретарь-машинистка и бухгалтер-кассир.

Режевскому цеху безалкогольных напитков требуется контролер по качеству продукции (материально ответственный) на правах зам. начальника цеха, учеба на месте, об условиях справиться у начальника цеха. Адрес цеха: ул. Гайдара, 72.

СПТУ № 3 требуется кочегар. Обращаться к директору.

Автозаправочной станции на постоянную работу срочно требуются заправщицы.

В магазине № 7 «Хозяйственный» имеются в продаже кровати деревянные двухспальные с полированными стенками по цене 78-00, электропылесосы в ассортименте по цене от 45 до 62 рублей, швейные ножные машины по цене 108 рублей. Просим посетить магазин № 7 «Хозяйственный».

Парикмахерская, мужской и женский залы, в районе вокзала с 3 апреля 1976 года работает с 8 часов утра до 20 часов. Адрес: ул. Вокзальная, 5.

Районному узлу связи на постоянную работу требуются почтальоны, ученики телефонисток, водители мотороллеров. Почтальонам предоставляется общежитие. Они обеспечиваются спецодеждой, бесплатным форменным обмундированием.

ЛЕСХОЗ ПРЕДЛАГАЕТ всем лесозаготовительным организациям и гражданам, производившим рубку леса, приступить к полной очистке мест рубок, со сжиганием порубочных остатков и закончить ее до 20 апреля 1976 года.

РЕЖЕВСКОЙ ЦЕНТРАЛЬНОЙ СВЕРЕГАТЕЛЬНОЙ КАССЕ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ КОНТРОЛЕРЫ. ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: Г. РЕЖ, УЛ. КРАСНОАРМЕЙСКАЯ, 12, ЦЕНТРСВЕРКАССА.

ДЕТСКОМУ КОМБИНАТУ «СПУТНИК» требуется сестра - воспитатель. Оклад 85 рублей.

ДЕТСКИМ ЯСЛЯМ № 5 требуется сестра-воспитатель. Обращаться к заведующей.

ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ на строительство автодороги Реж—Алапаевск требуются рабочие следующих специальностей: экскаваторщики, помощники экскаваторщиков на экскаваторы Э-10011, Э-1252, УБ-162, газозлектросварщики, столяры-плотники. Обращаться в карьер ДСУ.

РЕЖЕВСКОЙ ГОРЬЫТКОМБИНАТ приглашает на постоянную работу швей и учеников швей по пошиву верхней одежды и легкого платья; учеников по изготовлению отделочных цветов, грузчика, рабочих в ватный цех, шоферов на грузовую автомашину и спецфургон, автослесаря 5 разряда.

Здесь же приглашаются ученики на учебу по вышивке «кришелье» и по изготовлению головных уборов. За справками обращаться в отдел кадров по адресу: ул. Вокзальная, 5.

МЕНЯЮ трехкомнатную благоустроенную квартиру на однокомнатную и двухкомнатную благоустроенные квартиры. Обращаться г. Реж, ул. Ленина, 26, кв. 5.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: 623730, г. Реж, ул. Пушкина, 5. Телефоны: редактор — 0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни — 3-68, ответственный секретарь — 3-71, экономический отдел — 3-68, отдел писем — 0-88, бухгалтерия — 3-71.

Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.